

9月1日起 我市主城区增设的 11个路口交通监控将正式启用

本报讯(记者 申长明)8月27日,记者从我市交管部门了解到,9月1日起,我市主城区增设的11个路口交通技术监控将正式启用,在这些路口的交通违法行为将被拍摄处罚。

据了解,为加强我市主城区道路交通安全管理,预防和减少道路交通事故,根据《中华人民共和国行政处罚法》《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规规定,市公安局交通管

理支队在我市主城区11个路口增设交通技术监控设备,用于查处驾驶机动车违反道路交通信号灯通行、逆向行驶、违反禁止标线指示、不按所需行进方向驶入导向车道及车辆驾驶人未按规定使用安全带、驾驶时拨打接听手持电话等交通违法行为。

这些路口主要包括福彩街与中原路交叉口、新五街与中原路交叉口、东明大道与中原路交叉口、新七街与中

原路交叉口、中原路与107国道交叉口、北环路与梦溪路交叉口、德源路与107国道交叉口、牧野大道与午阳路交叉口、牧野大道与文岩路交叉口、西环路东水东村附近路口、南环路卫滨区检察院附近路口。

新增交通技术监控设备自9月1日启用,希望广大市民自觉遵守交通法规,共同维护道路交通安全和通行秩序。

“放新办”APP助力 房产契税补贴 实现“掌上办”

本报讯(记者 崔敬)8月28日,记者了解到,市政务服务和大数据管理局与“放新办”APP系统进行对接和模块优化之后,市民足不出户,通过“放新办”APP就可以进行契税补贴申请。

为响应国家“服务于民、让利于民”的号召,促进房地产市场平稳健康发展,今年以来,我市进一步加大了契税补贴政策惠民力度,市政务服务和大数据管理局全力配合我市财政、税务等部门做好新一轮房产契税补贴工作。

符合契税补贴政策的纳税人无须到窗口排队,可下载“放新办”APP,完成注册后,点击首页契税补贴,填写房屋所有人信息、缴纳契税信息,最后签署申请人承诺书。提交过后,必须时刻关注审核进度,如发现被驳回的提示,应及时修改错误信息,确保申请能顺利办理完毕。

卫滨区 铁西校园食品安全 义务监督员“上岗”

本报讯(记者 崔敬)8月28日,记者了解到,卫滨区铁西校园食品安全义务监督员正式“上岗”。

筑牢食品安全防线,防范食品安全事故发生。在区人大代表、群众代表的全程监督下,卫滨区市场监管局铁西所聘任的铁西校园食品安全义务监督员正式“上岗”。未来,校园食品安全义务监督员们将发挥好职能作用,当好食品安全监管的“吹哨人”。

据了解,此举可有效破解学校食品安全监管难题,重塑校园食品安全社会共治新格局。

擦亮企业开办“金名片” 打造招商引资硬招牌

本报讯(记者 崔敬)栽好梧桐树,引得凤凰来。8月28日,记者了解到,为保障招商引资企业“进得来、留得住、发展好”,经开区持续优化企业开办办事流程,持续降低市场主体准入门槛,开辟企业准入准营绿色通道,打造招商引资硬招牌。

几天前,经开区一个招商引资项目的科技公司落地。为做好相关对接保障工作,经开区市场监管分局选派业务专员,主动靠前服务,为企业提供“延时服务”“全程帮办代办服务”,不

到1小时,就将营业执照交到了公司法定代表人手中。

近年来,经开区招商引资工作如火如荼。当地通过“政府买单降成本”“企业开办全流程零费用”等措施,为新设立企业免费发放“企业开办大礼包”,其中包含营业执照、首套印章、发票和税控设备,并且提供了免费邮寄服务。

经开区依托全程电子化平台,线下开设企业开办专区(企业开办注销综窗),将设立登记、公章刻制、银行预

约开户、申领发票和税控设备、医保社保、住房公积金缴存登记、水电气报装等环节压缩至半个工作日,最快1小时内办结。

同时,经开区打造帮办代办团队,为招商引资企业提供帮办代办服务、延时服务、周末预约服务。在设立登记环节,从实名认证、名称自主申报到公司各项信息填写、相关人员线上签名,都由工作人员代办完成,保障企业顺利开办。

本周末未来几天

天气晴好 早晚需适时添衣

本报讯(记者 李蕊)8月28日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,预计本周末未来几天我市以晴天或多云天气为主,没有明显降水过程,最高气温维持在27℃~30℃,中午前后户外体感较热,但一早一晚凉意渐显,还是需要根据情况适时添衣。

本周末未来几天天气情况为:

8月29日(周二):晴间多云,东风2级~3级,气温18℃~28℃。

8月30日(周三):晴间多云,西北部有分散性阵雨,东北风2级~3级,气温18℃~28℃。

8月31日(周四):晴天转多云,偏南风2级~3级,气温21℃~30℃。

9月1日(周五):多云,偏南风2级~3级,气温20℃~30℃。

9月2日(周六):多云间晴天,偏东风转偏北风2级~3级,气温20℃~29℃。

9月3日(周日):晴天间多云,东北风3级左右,气温22℃~30℃。

【平原腔声】

爱的承诺,纸质“喜报”更有仪式感

□姬国庆

众所周知,办很多事都需要仪式感,仪式感在社会生活中担当着重要角色,能够赋予更深层次的意义和价值。

同样,在当今快节奏的生活中,结婚也需要仪式感。说到结婚仪式感,上了年纪的人都知道,以前结婚时就是在家安个大喇叭,甚至出钱请戏班唱戏,目的就是让自己的婚事“广而告之”,让更多的人知道自己家里办喜事。

近年来,新郎、新娘大部分在酒店里举办喜宴,把亲朋好友叫到一起,举办个结婚仪式,那样的结婚庆典也是比较隆

重和有排场的。

时至今日,无论你是否愿意承认,随着社会的发展和水平的提高,我们已经身处一个充满急剧变化的社会,一切似乎都在快节奏运转,人们对婚姻仪式感的表达也在不断演变,过去那种结婚仪式已经不太适合人们的需求与追求,司仪逐渐替代了过去的“老董”。

不必讳言,因为司仪的素质参差不齐,有些司仪主持的婚庆并不尽如人意。另外,大家参加的婚礼多了,套路式的婚礼,让人感觉有一种“走过场”的感觉。

报纸的发行量至少都在几万份,新

郎、新娘在报纸上刊登自己的结婚喜讯,是对自己结婚喜讯“广而告之”的最好方式,可以让成千上万的人知道自己的结婚喜讯,给自己的婚姻赋予了更多的普遍关注,也可以收获到更多的美好祝福。

更为重要的是,在数字化时代,在报纸上刊登结婚喜讯,不但给新郎、新娘提供了一个告知喜讯、分享幸福的新型方式,而且可以让新郎、新娘的人生重要时刻被报纸记录下来,显得更加独特和隆重,更加具有仪式感和庄重气氛,对婚姻赋予更深层次的意义和美好回忆。

进一步而言,新郎、新娘在报纸上刊登自己的喜讯,也是公开和透明地展示

他们的婚姻关系,更是通过报纸展示他们爱的承诺。

当新郎、新娘把印有他们结婚喜讯的“喜报”发放给每一位莅临婚礼现场的亲朋好友时,就形成了一种无形的约束力。

正如之前所言,对于新郎、新娘来说,在结婚登报的同时,可以深刻地认识到婚姻的重要性和重要意义,可以唤起夫妻双方对婚姻的家庭责任感,起到相互理解、相互包容的作用,这样比在司仪主持下许诺的“海誓山盟”还具有更强的自我约束力,更加珍惜彼此的感情,确保他们的婚姻更持久、更牢固、更幸福,从而兑现白头偕老的郑重承诺。